



22 октября 2023 г. в г. Уфе, в рамках регионального партийного проекта "Защитник Отечества", прошел Открытый Турнир по Тхэквондо ГТФ "Щит и Меч", посвященное Дню Республики Башкортостан. В торжественной церемонии открытия приняли участие Советник Главы РБ, д.с.н. Рустем Ахмадинуров, президент Спортивной Федерации Тхэквондо (ГТФ) РБ, ЗРФК РБ Фагит Латипов, генерал-майор запаса ФСБ РФ, кавалер Ордена Мужества Равиль Киреев, заместитель председателя Исполнительного комитета Союза десантников России, старший советник юстиции в отставке Салават Давлетов, начальник центрального штаба формирования добровольческих батальонов, полковник Борис Гордеев, экс-командир «Барс-7» Ильдар Гумеров, руководитель Союза Пограничников РБ «Стражи Границы» Валерий Черный, к.м.н. Азат Киньябулатов, подполковник полиции Вадим Мазитов, Рамзиль Салимьянов, Андрей Оленев и др. Во время Торжественного открытия Грамотами были отмечены: ЗЮ РБ Салават Давлетов и Анар Гусейнов за поддержку победителей и призеров сувенирной продукцией. Приняли участие спортсмены Республики Башкортостан и Республики Татарстан, спортсмены-кадеты Уфимского Кадетского корпуса и спортсмены -курсанты ВПЦ «Вымпел» в РБ, которые изучают вид спорта «Тхэквондо ГТФ». По результатам Открытого Турнира по Тхэквондо ГТФ "Щит и Меч" заняли места: - I Общекомандное место - Филиал Спортивной Федерации Тхэквондо (ГТФ) РБ по Кировскому району г. Уфы

(руководитель А.Фахретдинов);

- II Общекомандное место - Филиал Федерации по Октябрьскому району г. Уфы (руководитель А.Фахретдинов);

- III Общекомандное место-Филиал Спортивной Федерации Тхэквондо (ГТФ) по г. Нефтекамск (руководитель Р.Минязев).

Организаторами Турнира являлись: Спортивная Федерация Тхэквондо (ГТФ) РБ, Управление по физической культуре и спорту Администрации ГО города Уфы и Военно-патриотический центр «Вымпел» в РБ. Президент Федерации Фагит Латипов благодарит руководителей филиалов, инструкторов и спортсменов за участие, а гл. судью Рустема Минязова, Джамиля Курманбаева, Айнура Фахретдинова, гл. секретаря Тимура Валиуллина, и весь судейский корпус за хорошее проведение мероприятия

По словам координатора Партпроекта «Защитник Отечества», председателя Военно-патриотического центра «Вымпел» в РБ Фагита Латипова, 22 октября в России отмечают один из самых поэтичных праздников - День белых журавлей. Эти красивые

птицы стали символом памяти, скорби и света. В этот день чтят память погибших в войнах солдат и прославляют дружбу народов.